
 

Úvodem… 

 Vážení občané, přijměte pozvání k zřejmě poslednímu vydání našeho 

obecního zpravodaje letošního roku.  

 

 Po hezkém létě tady máme krásný podzim, že se ani nechce věřit, že už 

za měsíc budou Vánoce. Vrcholí práce na zahrádkách, připravujeme se na zimu. 

Ale než nastoupí předvánoční čas, máme tady pro Vás několik informací, které 

mohou být pro některé z Vás přínosem. 
 

 

 

Nabídka kompostérů 

             Na obecním úřadu máme k dispozici plastové kompostéry o objemu 900 l, 

které jsou k dispozici pro občany na kompostování biologicky rozložitelného 

komunálního odpadu. Kompostéry byly pořízeny za podpory Fondů EU – 

Operační program životního prostředí v rámci projektu prioritní osy „4-

Zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží (FS)“ 

na akci „Sdružení obcí Jablunkovska – biologicky rozložitelný odpad II.“ 

 Kompostér je poskytnut výpůjčiteli – občanovi – bezúplatně, musí být 

využíván v obci Horní Lomná a musí být po dobu 5 let k dispozici v případě 

prováděné kontroly. Nelze jej prodat třetí osobě, ani darovat. Výpůjčitel za něj 

zodpovídá od doby předání na základě podepsané smlouvy o výpůjčce a darování 

Přejeme vše nej… 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vezmi dvanáct měsíců.  

Pořádně je očisti  

od všeho škarohlídství, 

chamtivosti, puntičkářství a strachu.  

Každý měsíc rozděl na třicet nebo jednatřicet 

dílů, nezapomeň, že únor má dnů méně.  

Potom se každý den upraví tak, 

že se vezme jeden díl práce,  

dva díly dobré nálady a humoru,  

přidají se tři vrchovaté lžíce optimismu,  

jedna lžička snášenlivosti a špetka taktu. 

Celé se to zalije láskou ke všem dobrým lidem.  

Takto připravená směs 

se ozdobí kytičkou trpělivosti  

a servíruje se s milým úsměvem 

a vonícím přátelským slovem. 

 

 

 
 

 

 

 

 

   

 Jelikož se na stránkách našeho zpravodaje setkáváme letos naposledy, 

rádi bychom Vám všem již nyní popřáli pohodové prožití vánočních svátků a vše 

nejlepší do nadcházejícího nového roku 2016. 

Starosta obce 

a kolektiv obecního úřadu Horní Lomná 
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Blahopřání jubilantům 

  

 

 

 

 

 

Přejeme všem jubilantům, 

kteří oslavili nebo oslaví v těchto dnech 

svá kulatá jubilea 

pevné zdraví, pohodu a optimismus 

do dalších let. 
 

 

 

 

 

 

Prodej vánočních kaprů 

PRODEJ 

VÁNOČNÍCH KAPRŮ 

DNE 22.12.2015 

 

 

  

                                                                       

 

 

U LOMŇANSKÉHO MUZEA 

od 9.00 – 16.00 hodin 

Kapry zabíjíme, stahujeme, kucháme 

na obecním úřadu při odběru. Dále vypůjčitel obdrží pokyny 

k manipulaci a montáži i ke kompostování.  

 Vyzýváme proto občany, aby si kompostéry vyzvedli 

v co nejkratší době z důvodu nedostatku skladovacích 

prostor.  

 

 

 

 

 

 

 

Kotlíkové dotace 

 Starosta obce se zúčastnil semináře na Krajském úřadu 

Moravskoslezského kraje na téma Kotlíkové dotace. V rámci nového Operačního 

programu Životní prostředí bude vyhlášen nový dotační program z MSK, jehož 

cílem bude snížit emise z lokálního vytápění domácností podílející se na expozici 

obyvatelstva nadlimitním koncentracím znečišťujících látek. MSK bude mít na 

tyto kotlíkové dotace na roky 2015-2020 k dispozici 1,4 mld.Kč. Dotace fyzickým 

osobám/domácnostem bude moci být poskytnuta v rozsahu 70 až 80% z částky 

150 000 Kč jako maximálních celkových uznatelných výdajů. MSK plánuje přispět 

za účelem posílení zájmu domácností o výměnu starých kotlů ze svého rozpočtu  

všem žadatelům dalšími 5%. Taktéž obce a města mohou žadatelům přispět.  

 Zastupitelstvo obce Horní Lomná na svém 5. zasedání dne 21.10.2015 

schválila příspěvek žadatelům z rozpočtu obce ve výši  10 % uznatelných nákladů. 

Do této výzvy mohou žadatelé zahrnout i rekonstrukce kotlů realizovaných po 

15.7.2015.  

 

 

 

 Žádost o dotaci budou po vyhlášení (zřejmě únor 2016) žadatelé 

předkládat přímo k MSK Ostrava, veškerou administraci bude zajišťovat 

Moravskoslezský kraj.  



Příspěvky občanům na vrty na pitnou vodu 

 Po zkušenostech s letošním extrémně suchým létem zastupitelstvo obce 

Horní Lomná projednalo možnosti pomoci občanům, kteří mají vlastní studny  

a kteří již pocítili nedostatek pitné vody.  

 Zastupitelstvo schválilo poskytnout příspěvek občanům ve výši 50 % 

uznatelných nákladů na vrt na pitnou vodu (bez nákladů na administraci), 

maximálně však do výše 40 000 Kč na žadatele. Příspěvek bude poskytován po 

prokázané realizaci a kolaudaci díla. Týká se to lokalit mimo dosah sítě obecního 

vodovodu.    

 

 

Výzva k úhradě nedoplatků 

 Blíží se konec roku, proto žádáme všechny občany a chataře, aby si 

zkontrolovali své platby vůči obci Horní Lomná a vyzýváme k úhradě dosud 

neuhrazeného poplatku za odpad, poplatku za psa, vodného, stočného. Žádáme 

všechny, kteří mají doma namontován vodoměr, aby na obecní úřad nahlásili 

jeho stav, aby bylo možné vyměřit vodné a stočné včas.  

 Rovněž i nájemci obecních bytů nebudou mít prodloužený nájem bytu po 

31.12.2015, pokud budou mít nedoplatky vůči Obci Horní Lomná.  

Nezapomeňte! 

Kontakty na Obecní úřad Horní Lomná: 

Tel. 558366021, mobil 774334419, 

email: ouhlomna@quick.cz nebo obec@hornilomna.eu. 

Reklama 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Placení daně z nemovitostí prostřednictvím SIPO 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podvodné jednání při prodeji uhlí 

Informace Policie České republiky Obvodní oddělení Jablunkov 

       –  podvodné jednání při prodeji uhlí 

 

 Chceme upozornit občany na podvodné jednání při 

prodeji uhlí, kterého se dopouštějí pachatelé tak, že pod 

smyšlenou záminkou prodeje a složení uhlí bez předchozí 

objednávky navštíví rodinné domy, kde bydlí zejména starší občané-senioři  

a nabídnou jim ústně dodání třeba 500-1000kg (i více) uhlí. Následně přijedou 

s nákladním vozidlem-většinou do 3,5t tvz. valník. Jeden z osádky vozidla skládá 

uhlí např. do sklepa a další inkasuje peníze za dohodnuté množství uhlí a poté 

pachatelé odjedou. Při skládání však nesloží dohodnuté množství uhlí, ale pouze 

jeho zlomek, což však zjistí poškozený senior až v době, kdy již prodejci nejsou 

přítomni. Jako příklad můžeme uvést, že pachatelé se seniorkou domluvili na 

prodeji 500kg uhlí, tato zaplatila částku 11000,-Kč. Při kontrole uhlí seniorka 

zjistila, že množství, které prodejci složili do sklepa, je pouze 127kg.  

 V souvislosti s upozorněním žádáme občany o pomoc při dopadení 

pachatelů uvedené trestné činnosti. V případě, že se občané s výše uvedeným 

jednáním setkají, ať volají na linku 158. Je žádoucí, již při nabídce ze strany 

pachatelů, volat na policii, aby tato mohla provést kontrolu osádky vozidla. 

Kontrolní činností policistů v rámci pátrání po vozidlech je pravděpodobné, že 

uvedená vozidla jsou označena polskými registračními značkami a prodejci také 

hovoří polsky. Není však vyloučeno, že toto je ze strany pachatelů děláno 

účelově.  

 Chceme ujistit občany, že i když je kontrolou výše uvedených vozidel ze 

strany policistů zjištěno jednání v souladu s právním řádem nejedná se  

o zbytečný výjezd policistů. Každý poznatek v souvislosti s  výše uvedeným 

jednáním pachatelů je pro PČR důležitý. 

 Poděkování od policistů OOP ČR Jablunkov patří všem občanům, kteří se 

podílejí na odhalení pachatelů protiprávního jednání,  

a také na spolupráci při pátrání po pohřešovaných 

osobách. 

 

 

 

 

Za Obvodní oddělení PČR Jablunkov pracovník prevence: 
pprap. Mgr. Bc. Lukáš Kendzior 


